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Ata da 2.604 (Segunda  Milésima, Sexcentésima Quarta) sessão ordinária da Câmara 

Municipal de Acari-RN. 19ª Reunião do II Período Legislativo de 2011. Aos vinte e dois 

dias do mês de dezembro do ano de Dois Mil e Onze, as 19:00 horas, na sala das 

Sessões  Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco de 

Medeiros, presentes os senhores Vereadores: Stella Bárbara Fernandes de Macedo, 

Ismael Medeiros Souza, Francisco Dias de Araújo, Leonardo Ferreira de Azevedo, Zuil 

Ribeiro da Silva, Marineide Alves Dantas, José Ari Bezerra Dantas, Félix Eduardo Bezerra 

e José Gentil Fernandes de Medeiros. Havendo número legal a Senhora Presidente 

declarou aberto os trabalhos da presente sessão, determinando a leitura da Ata da 

sessão anterior que após lida pelo Sr. Juarez Alves da Silva que secretariou os 

trabalhos, a mesma foi colocada em discussão e consequentemente em votação, sendo 

a mesma aprovada sem emendas. Não havendo matéria para o expediente passamos 

para os inscritos onde usou a palavra o Vereador José Ari Bezerra Dantas que fez um 

bom relato das atividades aqui desempenhadas neste ano, com a participação de todos 

unidos em prol de uma única comunidade que é a de Acari; comentou das dificuldades 

vividas a atual administração, mas que a oposição desta Casa por ser responsável, 

entende a situação, muito embora as vezes apresentamos nossas criticas, porém 

construtivas., e por ultimo desejou a todos boas festas de final de Ano. Dando 

continuidade aos trabalhos, não havendo matéria para a ordem do dia passamos para 

as explicações pessoais onde o Vereador Ismael Medeiros Souza falou da participação 

de Titina Medeiros, nossa conterrânea na próxima novela das 7  (sete) na Tv globo; A 

Vereadora Marineide Alves Dantas desejou também a todos um feliz Natal e Próspero 

Ano Novo. Nas considerações finais da Presidência a Vereadora Stella Bárbara 

Fernandes de Macedo, informou a todos os Vereadores que poderão gravar uma 

mensagem Natalina para se colocar no horário do programa Radio na FM gargalheiras, 

no horário do Programa Câmara Informa. Fez leitura do Ofício recebido da Secretaria de 

Assistência Social o qual solicita informação de representantes desta Casa para a 

Composição do Conselho Municipal de Habitação; e colocado em plenário ficou o 

Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo – Titular e Marineide Alves Dantas – Suplente; 
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Apresentou todos os Cartões de felicitações Natalina recebidos por esta Casa; Convite 

das bordas de Prata da Escola Municipal Prof. Terezinha de Lourdes Galvão; inclusive 

no momento o Vereador Ismael Medeiros Souza solicitou que a Casa envie Moção de 

Congratulação para a referida Escola. Depois falou da conversa que teve com Adelson o 

chefe de Escritório da Caern a respeito da possibilidade de voltar a funcionar a antiga 

adutora – gargalheiras x Acari, tendo como objetivo tentar solucionar o problema da 

grande falta d’água em nossa cidade; O mesmo informou que a adutora antiga está 

fora do padrão, inclusive esta obra é de responsabilidade da SEMARH, a Caern é 

apenas parceira do problema; lembrou mais uma vez a confraternização que será 

amanhã esperamos que todos participem; e por último falou um pouco de sua 

responsabilidade como gestora da Casa e da gostosa convicção da missão cumprida 

nesta primeira etapa. Não havendo mais nada a tratar encerrou a sessão convidando 

todos para a próxima em fevereiro de 2012, e mandou lavrar a presente Ata para 

constar. Eu Francisco Dias de Araújo, lavrei esta em 20 de dezembro de 2012.  Stella 

Bárbara Fernandes de Macedo, Presidente – Francisco Dias de Araújo, 1º Secretario. 

 


